

„Советская культура“
Москва, 1. янв. 1964г.

ГОД ГРЯДУЩИЙ

У ТЕЛЕФОНА—ЕРЕВАН

ЗАСЛУЖЕННЫЙ деятель искусств Армении, художественный руководитель Армянского государственного симфонического оркестра **Оган ДУРЯН** уезжал в Румынию. В нашем распоряжении были считанные минуты.

— Расскажите о планах вашего оркестра.

— Они весьма обширны. Будем работать над новыми симфониями композиторов А. Аджемяна, Э. Арутюняна, Э. Гагордяна.

Премьеру симфонии Э. Арутюняна ереванцы услышат в конце января, а в марте мы уезжаем в большое турне по стране. Первые выступления — в Москве, где мы примем участие в концертах мастеров армянского искусства. |